



☆☆七股國小新生始業式贈送七寶禮，期許新生健康、平安、好學習☆☆

8/27 本校辦理新生始業輔導典禮，讓一年級新生提早認識校園也與一年級家長一同來關心孩子的教育。今年較特別的是除了一年級新生之外更多了三位附設幼兒園的小朋友，這是本校今年新設立幼兒園。

今年的新生始業輔導依然沿續過去的拜師禮，讓學生獻上束脩及奉茶來行拜師禮，正式進入小學的學習。學校也送給每一位新生七股七寶禮，從繪本、餐具、防災頭套、乖乖、尺、文昌筆及好兒童文件匣，每一樣禮物都有其象徵的意義。

繪本希望孩子能養成閱讀的習慣，尺則代表要學生能有規矩、文昌筆則代表學生將來都能獨佔鰲頭、乖乖希望學生成為敬師聽話的乖寶寶、防災頭套則是頭好壯壯安全第一，餐具則是健康成長，文作匣印有品德教育的好習慣則期勉同學們成為一個端端正正的人。最後每一位新生會敲響智慧鑼象徵透由學習開啟智慧將來能夠一鳴驚人。

校長陳智揚也介紹了小一及幼兒園三位老師，也將家長的委託書交付到老師手上，也期勉老師們發揮教育大愛，教導學生能成為有用的人。校長也介紹了學校的四季特色課程、雙語教學及未來生有平板的課程內容，更邀請家長一同陪著孩子進行布可星球的閱讀及闖關活動，希望能培養學生閱讀的好習慣。

最後由世民老師帶著新生及家長認識校園並進行上放學接送及校園安全宣導。再由老師與家長進行親師的溝通，為小一及幼兒園的開學做好準備。



☆☆七股國小 111 學年度開辦小一新生正音及生活習慣養成營☆☆

111 學年度七股國小為了讓小一新生能提早適應國小的學習在開學前一週開辦了小一正音班及小學生活習慣養成營。

由本校于鈴老師及小一導師雯靜老師共同擔任這一週的課程與教學，除了強化注音符號的教學之外，更在課程中融入品德教育，從日常生活習慣的養成，校園環境的認識及小學生活規矩的建立都融入安排在一週的課程中，希望協助小一新生可以在開學當天更習慣校園生活。另外一方面也讓開學時小一新生和家長之間的分離焦慮可以減少，大幅減少開學當天小一新生和父母依依不捨場面發生。開學日家長都可以很放心地直接讓小一新生進入校園。

這一週的課程老師也結合繪本教導學生基本的常規與生活習慣養成，讓小一新生能先熟悉國小的生活作息，為了讓小一新生適應生活，英洲主任還貼心地為學生準備中場的小點心麵包及牛奶，讓小一能愛上學習。



☆☆七股國小 111 學年度開辦小一新生正音及生活習慣養成營☆☆

開學日當天由校長進行友善校園宣導，本學年度宣導主題為「友善校園無界限 - 陪你勇敢，不再旁觀」，其他宣導事項為「宣導教育部反霸凌專線電話 1953」、「強化校園安全防護措施」、「落實 COVID-19 因應」、「強化學生身心健康與輔導」、「強化校園自殺防治工作」、「防制學生藥物濫用」、「防治校園親密關係暴力事件」、「瞭解與尊重身心障礙者」、「防治數位/網路性別暴力」、「配合執行跟蹤騷擾防制法」、「防制校園詐騙」等議題，以營造友善校園環境；除了開學第一週友善校園週宣導之外。也將持續於學期中與其他校內活動或集會場合，融入宣導重點，讓師生共同發想防制作為，發揚友善校園意涵，營造校園正向的學習風氣，維護學生安全的學習生活。

